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数 学 採 点 基 準令和３年度

大問 解 答 配 点 備 考

ア － 6 (2) r＝ ℓ
(7) 45 (1) １５(各３)

2π (2) ４

(3) ４

イ 1 (3) x＝ 0，9 (8) ( ，2) (4) ４

(5) ４

(6) ４
１ (1) ウ (4) － 3

(7) ４
４３－ 6x 2y

(8) ４

エ
x－ 4 y

(5) 93

オ － 1＋ (6) ア

(1)ウ～オ

(1) ア m＋ n イ 偶数
(例)

(1)ア ２ 次の①～③すべて
ウ 2 エ 6 オ 12 イ ２ 満たして正解とする。

ウ～オ ３ １３ ①ウ，エは異なる偶数２

ア
1

イ ○お (2)ア ２
である

(2) 9
イ ４

②ウ×エ＝オである
③オは8の倍数でない

(1)ア ２
(1) 12 イ ３ア イ

○あ BC＝ AC ○い ∠ BCD＝∠ ACE (2)ア ６(各２)

３ ア １６

(2) ○う 2組の辺とその間の角

イ(ア) ２
イ 21－ 2a－ b (イ) 4

(イ) ３
(ア)

(1) ２
(2) ２４ (1) － 3 (2) － 4 (3) (5，0) (4) y＝ 2x－ 8
(3) ３

１１

(4) ４

(1) ６(各２)
(1) ○あ 1500 ○い 9 ○う 750

(m) (2)ア ３
12000

イ ４

10000

8000

１７５ ア 6000

(2)
4000

2000

(分)0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

(10時) (11時)

イ 午前 10時 29分 4000 (3) 午前 9時 55分 (3) ４

１００


